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      Lösung                

Pluralbildung bei bestimmten Artikeln:  

a) Pluralbildung bei schwacher Deklination:  

Es werden an den Wortstamm die Endungen -_____ und -_____ angehängt. 

Der Stammvokal bleibt u___________________.  

z.B. die Hose - die _________________________ 
 
 

b) Pluralbildung bei starker Deklination: 

Es werden an den Wortstamm die Endungen -_____ und -____ angehängt. 

Der Stammvokal wird zu einem U________________.  

z.B. das Blatt - die B______________________ 

 

c) Besonderheiten:  

Einige Nomen kommen nur im Singular vor: 

Beispiele: _________________________________________________ 

Einige Nomen kommen nur im Plural vor: 

Beispiele: _________________________________________________ 

Das Plural ist gleich wie der Singular: 

Beispiele: _________________________________________________ 
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